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Številka: 60343-1/2010-3 
Datum:  11.02.2010 

 
ZAPISNIK 

 
 

3. seje Sveta staršev Vrtca Mengeš, ki je bila v četrtek, 11.02.2010 ob 17.30 uri, v 
prostorih uprave vrtca, Šolska ulica 12,  Mengeš. 
 
Prisotni člani Sveta staršev: Testen Ksenija, Zorana Sicherl, Marinšek Bojana 
(namestnica), Gregor Drgan, Urša Kimovec, Kralj Szomi Arven Šakti, Aleksander 
Čadež, Sebastjan Rosulnik, Vdovč Tanja (namestnica), Mojca Zupančič, Petra Mikuš 
 
Odsotni člani Sveta staršev:  

� Polona Romih 
� Špela Rojnik – opravičena 
� Habjan Burnik Barbara 
� Košenina Miha – opravičen 
� Damjan Kovačič 

 
Ostali prisotni:  

� Mojca Novinec Babič, ravnateljica 
� Franc Jerič, župan 
� Tanja Dermastja, vodja enote Sonček 
� Petra Žerovnik Mandič, vodja enote Gobica 
� Miranda Lavrič, vodja enote Mavrica v OŠ 
� Darinka Petrovič, poslovni sekretar 

 
Sejo je vodil Aleksander Čadež, predsednik zavoda, zapisnik je pisala Darinka 
Petrovič. 
 
UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
================================================================ 
Predsedujoči Aleksander Čadež je prisotne seznanil s sklepčnostjo. Na seji je bilo ob 
ugotavljanju sklepčnosti prisotnih enajst (11) od šestnajstih (16) predstavnikov Sveta 
staršev. Predsedujoči je ugotovil da je svet sklepčen in pričel s sejo. Lista prisotnih je 
priloga zapisnika.  
 
DNEVNI RED 
================================================================ 
Predsedujoči je predlagal spremembo dnevnega reda. Zaradi prisotnosti župana, kot 
poročevalca pri 3. točki, je prisotne zaprosil za soglasje, da se ta točka obravnava 
prednostno. Vse ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.  
 
DNEVNI RED: 
 

1. Gradnja prizidka – poročilo župana Franca Jeriča 
2. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje 
3. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje 
4. Razno (število čakajočih otrok za šolsko leto 2010/11) 
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Glasovanje: 
Prisotnih: 11 
ZA: soglasno 
 
AD.1) GRADNJA PRIZIDKA – PORO ČILO ŽUPANA FRANCA JERICA 
================================================================ 
Ravnateljica Mojca Novinec Babič je prisotne uvodoma seznanila z vzrokom za 
povabilo župana na današnjo sejo. Dejala je, da je bila želja s strani staršev o 
pridobitvi orientacije glede gradnje prizidka izražena na prejšnji seji Sveta staršev. 
 
Župan Franc Jerič je v nadaljevanju pozdravil vse prisotne in poudaril, da je 
reševanje prostorske stiske v vrtcu pereča tema. Dejal je, da si na občini prizadevajo, 
da bi v letu 2010 ta problem v zadovoljstvo vseh uspešno rešili.  
Kar se samega prizidka tiče pa je dejal, da so na občini z investitorjem, ki gradi 
stanovanjsko-poslovni objekt nasproti Doma upokojencev v Mengšu dosegli dogovor, 
da bodo slednji sofinancirali 4 oddelke vrtca do 4. gradbene faze.  Gradbeno 
dovoljenje za prizidek s šestimi novimi oddelki je občina pridobila že konec lanskega 
leta, kar jim daje zeleno luč za pričetek gradnje, ki pa je zaradi izrazite letošnje zime 
onemogočena. Območje, na katerem se nahaja enota Gobica, je pojasnil, spada pod 
kulturno zaščiteno cono, kar z drugimi besedami pomeni, da mora biti teren pred 
gradnjo s strani Zavoda za kulturno dediščino predhodno pregledan. Sam pregled je 
zaradi obilice snega in mraza onemogočen. Predvidevajo, da bi kljub vsemu konec 
meseca  vendarle lahko pričeli z deli do te faze, da bi odstranili vrhnjo plast in 
omogočili delo arheologom.  
Glede hrupa ob gradnji pa je dejal, da bodo izvajalci delali tudi v času, ko bodo otroci 
v vrtcu, saj bi težko našli izvajalca, ki bi delal izključno ob vikendih. Pojasnil pa je, da 
bo gradbišče vsekakor primerno zaščiteno in da sama gradnja ne bo povzroča toliko 
hrupa kot bi jo na primer rušenje. Meni, da se bodo otroci v 14-tih dneh na nove 
razmere povsem navadili in da hrup kmalu več ne bodo zaznali.  
Kar se same gradnje  objekta tiče, spada le-ta v enostavno gradnjo, za kar je 
predviden rok za izvedbo približno 5 mesecev, v kolikor se ne zgodi kaj 
nepredvidljivega. Na občini si bodo skupaj z izvajalcem prizadevali, da bodo dela 
pravočasno končana, kar naj bi bilo po sedanjih predvidevanjih nekje v avgustu.  
Glede parkiranja, ki bo v določenih konicah dneva oteženo, pa prosi za strpnost 
vseh. Občina, je nadaljeval, bo poskušala z izvajalcem doseči dogovor, da zadevo 
glede parkiranja olajšajo na način, da v konicah, ko je gneča na parkirišču največja, 
izločijo svoje kamione in ostalo delovno mehanizacijo iz prometa. V izogib 
nevšečnostim pri parkiranju je starše pozval, da v kolikor jim čas dopušča, raje 
parkirajo za kulturnim domom in se do vrtca odpravijo peš. 
Na vprašanje glede menjave azbestne kritine na starem delu vrtca pa je dejal, da 
potekajo dogovori z družbo Zora iz Mengša, kjer naj bi imeli posluh in bili pripravljeni 
pomagati pri realizaciji zamenjave. Ta naj bi bila izvedene v času, ko otrok ne bo v 
vrtcu.  
 
S pozitivno mislijo, da se bo stanje predšolskega varstva po dograditvi prizidka 
vendarle bistveno izboljšalo,  je starše ponovno pozval k strpnosti v času izvedbe del 
in s tem zaključil svojo pojasnilo glede izgradnje prizidka.  
 
V nadaljevanju je ravnateljica Mojca Novinec Babič svet seznanila, da naj bi s 
pridobitvijo 6-tih novih oddelkov in ob racionalizaciji le-teh (glede na oddane vloge in 
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čakajoče na dan 31.01.2010),  v letošnjem letu zadostili potrebam po predšolskem 
varstvu. Po številu vpisanih otrok in čakalni listi, je nadaljevala, bomo potrebovali 
približno 7 jasličnih oddelkov, saj je glavnina vpisanih otrok letnik 2008 in 2009. 
Natančna slika se bo pokazala, ko bo znano število vseh otrok, ki se bodo zaradi 
vstopa v šolo izpisali. Ob tem pa je poudarila, da je vendarle potrebno upoštevati 
normative, saj bi bil rizik odgovornosti v primeru kakršne koli nesreče prevelik.  
Ravnateljica je pojasnila, da v vrtcu razmišljajo, da bi zaradi gradnje prizidka v 
letošnjem letu čez poletje skupine združevali v enoti Sonček, s čimer bi otrokom in 
staršem vsaj v poletnem času delno olajšali situacijo.  
 
Aleksander Čadež, predsednik Sveta staršev je župana opozoril na številne vlome v 
avtomobili, ki so se v zadnjem času pojavili na parkirišču pred šolo. Dejal je, da 
vodstvo vrtca, razen opozoril, ki so jih obesili na vhodna vrata, ne morejo storiti kaj 
več. V zvezi s kamerami, ki so nameščene na objektu šole in ki naj jih po nekaterih 
govoricah ne bi smeli usmeriti na parkirišče, saj naj bi bilo slednje v lasti občine, ga 
zanima pojasnilo župana. 
 
Franc Jerič, župan, je pojasnil, da sta tako šola, kot tudi parkirišče pred šolo v lasti 
občine, zato mu ni jasno, zakaj se kamer ne bi smelo usmeriti tako, da bi snemale 
tudi parkirišče pred šolo. Dejal je še, da bodo na naslednji seji občinskega sveta, ki 
bo čez približno 14 dni, obravnavali med drugim tudi točko dnevnega reda na temo 
vse bolj zaskrbljujočega vandalizma in kako ga preprečiti. Z današnjim opozorilom bo 
vsekakor seznanil občinski svet. Pozval pa je vse prisotne, da v primeru, ko kar koli 
sumljivega opazijo, da lahko javijo na občino, kjer bodo znali primerno postopati, 
tako, da se posamezniku ne bo potrebno izpostavljati. 
Kot rešitev tega problema pa vidi tudi v dograditvi športne dvorane ob šoli, saj projekt 
vključuje primerno ograditev. 
 
AD.2) PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 1. SEJE 
================================================================ 
Gradiva k tej točki je bilo članom poslano po elektronski pošti. 
 
Uvodno obrazložitev je podal predsedujoči Aleksander Čadež, ki je na željo 
nadomestnih članic sveta, prebral vsebino sprejetih sklepov, saj slednje zapisnika 
niso prejele. 
 
 
Sprejet je bil naslednji  
 

SKLEP: 
 
Svet staršev Vrtca Mengeš sprejme zapisnik 1. seje, z dne 20.10.2009. 
 
Glasovanje: 
Prisotnih: 11 
ZA: soglasno 
 
AD.3) PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 2. SEJE 
================================================================ 
Gradiva k tej točki je bilo članom poslano po elektronski pošti. 
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Uvodno obrazložitev je podal predsedujoči Aleksander Čadež. 
 
Sprejet je bil naslednji  
 

SKLEP: 
 
Svet staršev Vrtca Mengeš sprejme zapisnik 2. seje, z dne 12.01.2010. 
 
Glasovanje: 
Prisotnih: 11 
ZA: soglasno 
 
AD.4) RAZNO 
================================================================ 
Glede poročila o otrocih je bilo slednje s strani ravnateljice podano že v prvi točki 
dnevnega reda. 
 
Sebastjan Rosulnik, član sveta, je zastavil vprašanje glede odstopa Miha Sitar kot 
predsednika Sveta staršev in njegove kasnejše izvolitve v Svet zavoda.  
 
Ravnateljica Mojca Novinec Babič je pojasnila, da je gospod Sitar moral odstopiti, saj 
s strani staršev v novi skupini, v katero je bil septembra sprejet njegov otrok, ni bil 
izvoljen kot predstavnik staršev. Namesto njega so zato morali na prvi seji Sveta 
staršev imenovali novega predsednika. Gospod Sitar pa je bil na naslednji seji Sveta 
staršev izvoljen kot član Sveta zavoda, za kar ni predpisan pogoj članstvo v  Svetu 
staršev. 
 
Na kritiko o združevanju skupin v jutranjem in popoldanskem času, ki je izven 
dogovorjenih ur in na katero je opozorila ena od članic Sveta staršev, je odgovorila 
ravnateljica in pojasnila, da do tega prihaja, ker je v zadnjem času veliko bolniških in 
je težko zagotoviti pravočasno nadomeščanje. Tako se lahko zgodi, da so otroci 
združeni dalj kot do 7.30. 
 
Na kritiko o pogostem menjavanju strokovnega kadra v skupini Račke, pa je 
ravnateljica pojasnila, da si vodstvo vrtca vseskozi prizadeva za konstantnost 
strokovnega kadra po skupinah. Strinja se s podano pripombo, saj je res v tej skupini 
izrazitejši problem zaradi odsotnosti pomočnice vzgojiteljice, ki je v letošnjem letu 
pogosto v bolniški. Vodstvo vrtca si prizadeva rešiti nastalo situacijo s pomočjo 
stalnih študent, ki pa so v tem obdobju zaradi izpitov prav tako veliko odsotne. 
Problem bodo poskušali v zadovoljstvo vseh, predvsem pa otrok,  v najkrajšem času 
rešiti, za kar se bo dogovorila z vodjo enote.  
 
Seja je bila zaključena ob 18.15.  
 
 
Zapisnik pisala:                     Svet staršev Vrtec Mengeš  
Darinka Petrovič         Aleksander Čadež, predsednik 


